

IZVOD IZ ZAPISNIKA



sa IV (četvrte) vanredne sjednice Skupštine opštine Herceg-Novi, održane dana 20.07.2015.godine u prostorijama Opštine Herceg-Novi sa početkom u 11,00 časova

Sjednicom predsjedava Andrija Radman, predsjednik Skupštine opštine Herceg Novi koji je podsjetio prisutne da je današnja vanredna sjednica sazvana u skladu sa članom 42 stav 2 i članom 44 Statuta Opštine Herceg Novi i člana 63 Poslovnika Skupštine opštine Herceg Novi na zahtjev petnaest odbornika, a da je saziv za današnju sjednicu upućen 17.07.2015.godine svim odbornicima, parlamentarnim partijama i strankama, predsjedniku Opštine, predstavnicima radnika Brodogradilište Bijela gospodinu Mladenu Krivokapiću i Gligu Tomanoviću i predstavnicima sredstava javnog informisanja.

Takođe obavještava prisutne da je formiran novi Klub odbornika „Građanski savez“ koga čine odbornici Mišo Škobalj, Špiro Vuković, Blago Radanović i Jovana Šijačić koja je predsjednica Kluba odbornika.

Tok sjedice se fonografski snima, javni prenos vrši se putem Javnog radio difuznog servisa Radio TV Herceg-Novi, interesovanje za televizijsko snimanje iskazale su RTVCG i TV Herceg Novi, a o zapisniku sa sjednice stara se Vesna Zorić iz Službe Skupštine.

Polazeći od člana 64 stav 1 i 2, nakon izvršene prozivke, predsjedavajući je konstatovao da sjednici od ukupno 34 odbornika prisustvuje 21 odbornika, da su odsustvo najavili odbornici Mišo Škobalj, Ljiljana Bojanić, Zoran Kovačević, Slobodan Radović i Jarmila Radović te da su obezbijedeni uslovi za punovažan rad i odlučivanje.

Odbornik Obrad Gojković reagovao je proceduralno sa zahtjevom da Skupština opštine Herceg Novi, zbog situacije u kojoj se grad nalazi, bude u stalnom zasjedanju.

Konstatuje se da je na esna

sjednicu pristupila odbornica Jovana Šijačić i da je prisutno 22 odbornika.

Predsjednik Skupštine konstatovao je da je Skupština jednoglasno, uz 22 glasa „za“ usvojila sledeći

DNEVNI RED

1. Realizacija zaključaka Skupštine opštine Herceg Novi sa vanredne sjednice od 07. jula 2015.godine, a koji se tiču stečaja uvedenog u Jadransko Brodogradilište Bijela.

Konstatuje se da je na sjednicu pristupio odbornik Špiro Vuković i da je prisutno 23 odbornika.

I

Odbornik Obrad Gojković je u svojstvu ovlaštenog predstavnika predlagača kratko obrazložio zahtjev za sazivanje vanredne sjednice koja bi trebala da ima za cilj da se Vladi Crne Gore pošalje poruka da je Herceg Novi ozbiljan u namjeri da zaštiti interese radnika Jadranskog brodogradilišta Bijela. Postavlja se pitanje osnovne funkcije Skupštine opštine ako Vlada ne poštuje donesene zaključke, pa zato smatra da se zaključci donijeti na III vanrednoj sjednici na ovoj sjednici trebaju potvrditi i zahtjevati



od Vlade da odgovori kada će ih uzeti u razmatranje. Ukoliko Vlada ne postupi zaključcima, mišljenja je da Predsjednik Opštine i Predsjednik Skupštine moraju podnijeti ostavke na funkcije.

Predsjednik Skupštine dao je pojašnjenje vezano za proceduru koja je potrebna da se sprovede kako bi donijeti zaključci bili razmatrani od strane Vlade Crne Gore.

Konstatuje se da je na sjednicu pristupio odbornik Željko Vavić te da je prisutno 24 odbornika.

Usljedila je replika odbornika Obrada Gojkovića nakon čega je odbornica Sandra Požgaj istakla da je Demokratska partija socijalista ozbiljna partija koja ima ozbiljan odnos prema problemu Jadranskog brodogradilišta, te da preuzima sve raspoložive mjere u okviru svojih mogućnosti.

Usljedila je replika odbornika Obrada Gojkovića i Sandre Požgaj, nakon čega se za riječ javio odbornik Milovan Baždar koji je istakao da je ovo još jedan dokaz kotinuirano loše ekonomske politike koju Vlada sprovodi u Herceg Novom. Daje punu podršku radnicima i smatra da državne institucije moraju pokrenuti postupak utvrđivanja odgovornosti za ovakvo stanje i provjeriti izvore prihoda rukovodstva Jadranskog brodogradilišta.

Odbornica Danijela Đurović takođe smatra da se mora pokrenuti pitanje odgovornosti jer se u poslednjih 20 godina sistematski radi na uništavanju Brodogradilišta. Naglašava da je Vlada većinski vlasnik Brodogradilišta i da se Crna Gora nalazi u specifičnom sistemu ekonomskog ropstva.

Odbornik Miloš Konjević ističe da Skupština mora dati pun doprinos i zauzeti jasan i čvrst stav po ovom pitanju. Radnici Brodogradilišta nemaju ni malo odgovornosti za ovakvo stanje i mora im se pružiti puna podrška u njihovim zahtjevima.

Odbornik Obrad Gojković naglašava potrebu održavanja jedinstva radnika i predlaže zaključak da se uputi informacija Vladi da je održana još jedna vanredna sjednica sa dnevnim redom – Stečaj u Jadranskom brodogradilištu Bijela gdje su još jednom jednoglasno potvrđeni zaključci od 07.07.2015.godine i da se traži od Vlade Crne Gore da što hitnije riješi stečaj Jadranskog brodogradilišta na zadovoljstvo i uz dogovor sa zaposlenima u Jadranskom brodogradilištu i u skladu sa njihovim zahtjevima i zaključcima Skupštine opštine Herceg Novi.

Odbornica Jovana Šijačić napominje da je tema dnevnog reda realizacija usvojenih zaključaka a da o tome nema nikakve informacije.

Nakon izlaganja predstavnika radnika Brodogradilišta Bijela Mladena Krivokapića koji se zahvalio na podršci, uslijedila je replika odbornika Obrada Gojkovića, Danijele Đurović, Mirka Mustura, Žakline Babović i predsjednika Skupštine Andrije Radmana.

Odbornik Milovan Baždar podržao je zaključak koji je predložio odbornik Gojković. Predlaže da se radu zakonskog predstavnika Opštine pridruže i dva odbornika Skupštine, jedan iz reda pozicija i jedan iz reda opozicije.

Nakon završne riječi koju je dao odbornik Obrad Gojković u ime predlagača, predsjednik Skupštine je zaključke stavio na izjašnjavanje i konstatovao da je Skupština jednoglasno, uz 23 glasa „za“ usvojila sledeće

ZAKLJUČKE



1. Upućuje se informacija Vladi Crne Gore da je Skupština opštine Herceg Novi održala još jednu vanrednu sjednicu sa dnevnim redom: - Realizacija zaključaka Skupštine opštine Herceg Novi sa vanredne sjednice od 07. jula 2015.godine, a koji se tiču stečaja uvedenog u Jadransko Brodogradilište Bijela, gdje su još jednom jednoglasno potvrđeni zaključci koji su usvojeni na III vanrednoj sjednici Skupštine opštine Herceg Novi održanoj 07.jula 2015.godine.
Traži se od Vlade Crne Gore da što hitnije riješi stečaj Jadranskog brodogradilišta Bijela na zadovoljstvo i uz dogovor sa zaposlenim u Jadranskom brodogradlištu i u skladu sa njihovim zahtjevima i zaključcima Skupštine opštine Herceg Novi.
2. Obavezuje se izvršni organ lokalne samouprave da u tim zakonskog predstavnika Opštine, u Odboru stečajnih povjerilaca, uključi i predstavnike Skupštine opštine Herceg Novi, jednog odbornika iz reda pozicije i jednog odbornika iz reda opozicije.

Predsjednik Skupštine zahvalio se prisutnima na saradnji i konstatovao da je sjednica završila u 12,45 časova.

v.d.SEKRETAR-a
Milovan Benderać



PREDSJEDNIK
Andrija Radman